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Arvores Binarias - Percursos

Os percursos mais comuns em arvores binarias
partem da raiz e, recursivamente, percorrem a
subarvore a esquerda e em seguida a subarvore a
direita.

Estes percursos podem ser implementados de
maneira iterativa (utilizando uma estrutura de dados
auxiliar);

E possivel também percorre a arvore em nivel.



Arvores Binarias

Discutiremos as seguintes funcoes:
Exibicao dos elementos em pre-ordem, em ordem
e em pos-ordem (implementacoes recursivas);
Exibicao dos em pré-ordem
’
Exibicao dos elementos em nivel



Modelagem

#include <stdio.h>
#include <malloc.h>
#define true 1
#define false O

typedef int bool;
typedef int TIPOCHAVE;

typedef struct aux{
TIPOCHAVE chave;
struct aux *esq, *dir;
} NO;

typedef NOx PONT;
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Percursos Pré/Em/Pos-ordem

void exibirArvorePreOrdem(PONT raiz){

exibirArvorePreOrdem(raiz->esq);
exibirArvorePreOrdem(raiz->dir) ; void exibirArvorePosOrdem(PONT raiz){
}
exibirArvorePosOrdem(raiz->esq);
exibirArvorePosOrdem(raiz->dir) ;
void exibirArvoreEmOrdem(PONT raiz)q{

exibirArvoreEmOrdem(raiz->esq);

exibirArvoreEmOrdem(raiz->dir);

}
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